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У межах процедури оновлення освітньо-професійної 
програми «Управління фінансами» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти відбулася робоча 
зустріч зі стейкхолдерами. Під час дискусії було 
розглянуто поточний стан і перспективи розвитку 
програми, а також окреслено напрями її вдосконалення 
відповідно до запитів ринку праці, професійних 
стандартів і тенденцій фінансової сфери. Стейкхолдери 
поділилися своїм баченням щодо необхідних фахових 
компетентностей випускників, наголосили на важливості 
практичної підготовки, адаптивності до цифрових 
технологій, розвитку аналітичного мислення та навичок 
ефективної комунікації в професійному середовищі. 
Особливу увагу було приділено змістовому наповненню 
вибіркових дисциплін, можливостям проходження 
практики на базі фінансових установ та формуванню 
індивідуальних освітніх траєкторій.

Щиро вдячні стейкхолдерам за зацікавленість, 
експертні поради та готовність до співпраці!
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Шановні здобувані, випускники, роботодавці, представники академічної спільноти, стейкхолдери! 
Запрошуємо вас узяти участь в обговоренні освітньо-професійних програм.
Рецензії та відгуки на освітньо-професійну програму просимо надсилати на офіційну електронну пошт;

ОПП «ЕКОНОМІЧНА АНАЛІТИКА», спеціальність 051 Економіка, другий (магістерський) РВО

ПРОЕКТ ОПП «ЕКОНОМІЧНА АНАЛІТИКА» другий (магістерський) РВО
Опитник ЗДОБУВАЧІВ «Освітньо-професійна програма «ЕКОНОМІЧНА АНАЛІТИКА» другого (магістерського) рівня вищої освіти» 
Опитник ЗДОБУВАЧІВ «Якість освітнього процесу, права і свободи здобувачів»
Опитник НПП «Дотримання принципів академічних свобод»
Опитник РОБОТОДАВЦІВ «Освітньо-професійна програма «ЕКОНОМІЧНА АНАЛІТИКА» другого (магістерського) рівня вищої освіп
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Стейкхолдери ознайомились з представленою на сайті кафедри у розділі «Громадське 
обговорення» ОПП «Економічна аналітика», високо оцінили підготовлені програми та 
висловили свої пропозиції і рекомендації, а також зацікавленість в професіоналах з економічної 
аналітики.
Окрім питань, які стосувались уточнення мети та цілей ОПП, рекомендацій щодо оновлення 
програмних результатів навчання та компетенцій, надано вагомі поради щодо здатностей і 
навичок економічних аналітиків, посилення змісту дисциплін важливою для практичної 
діяльності тематикою. Обговорено результати та подальші перспективи навчання за дуальною 
освітою, проходження практики здобувачами.
Стейкхолдерам також запропоновано проходження незалежного опитування за опитниками, 
розміщеними у вільному доступі на сайті кафедри.
Щиро вдячні всім стейкхолдерам за надані пропозиції та долучення до роботи над 
освітньою програмою. Ваші пропозиції і рекомендацій обов'язково будуть ураховані під час 
оновлення ОПП «Економічна аналітика» другого (магістерського) рівня вищої освіти!


